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  بارم    سؤال    رديف
  هاي زير را به روش وارسي موازنه كنيد. واكنش  1

CH NH O HCN H O   4 3 2  (الف 2

H CO NaAl(OH) Na CO Al O H O   2 3 4 2 3 2 3  (ب 2
 

1  

  به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد:  2

Ca)الف) براي شناسايي يون كلسيم  )2 باشد............  در آب نياز است از تركيبي استفاده شود كه حاوي يون  
  شود؟ ب) در كپسول غواصي علاوه بر اكسيژن از چه گاز ديگري استفاده مي

  يست؟دهنده چ در يك واكنش شيميايي نشان ج) علامت 
  ديگر مقايسه كنيد. سنگ، گاز هيدروژن، بنزين و گاز طبيعي را با يك هاي زغال د) از لحاظ توليد انرژي گرمايي سوخت

  

1  

)لوويس تركيبات زير را رسم كنيد. ساختار   3 P , Cl , O , S , N , H)15 17 8 16 7 1   

NH
4  SO2  POCl3  

  

  

75/0 

0بار نفس بكشد و در هر بار  12در صورتي كه هر فرد بالغ در هر دقيقه   4   هاي او شود: ليتر هوا وارد شش /5
  شود؟ هاي او مي روز چند ليتر هوا وارد شش الف) در طول شبانه

1ب) اگر 
روز مطـابق   چند گرم گلـوكز در طـول شـبانه    STPحجم هوا را اكسيژن در نظر بگيريم با اين ميزان اكسيژن در شرايط  5

C)يابد؟  واكنش زير در بدن او اكسايش مي H O g.mol ) 1
6 12 6 180  

 C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)  6 12 6 2 2 26 6 6 
 

5/1  

به سؤالات پاسخ دهيد. (نوشتن فرمول تركيبـات    با نوشتن فرمول و يا نام تركيبات موردنظر با گذاشتن علامت  5
  الزامي است.)

   CS2                              الف) فرمول يا نام تركيب شيميايي:                   آمونيوم فسفات           

                                                                          

سولفيد   IIها نسبت به تعداد عناصر:   آهن  ب) از لحاظ تعداد اتم
 

  باريم سولفات 
  

اسيم هيدروكسيد  هاي اكسيژن:                  پت ج) از لحاظ تعداد اتم
 

  آلومينيم اكسيد 
  

  سديم فسفات       د) از لحاظ تعداد يون به هنگام حل شدن در آب:    
 

  كلسيم نيترات 
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Mآرايش الكتروني   6 2  بهd73 ختم شده است.  

  را بنويسيد. Mالف) آرايش الكتروني عنصر 
  را بنويسيد. Mدوره و گروه عنصر   ب)

  را تعيين كنيد. Mهاي لايه ظرفيت عنصر  ج) تعداد الكترون
l با هاي د) نسبت تعداد الكترون 1 هاي با  به تعداد الكترونl 0  عنصرM .را بنويسيد  
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0توانند بوي خون را از فاصله دورتر حس كنند. اگر يك قطره ( ميهاي شكارچي حس بويايي قوي دارند و  كوسه  7 گرم)  /1

از خون شكارچي در فضايي از آب دريا به حجم  124 كننـد. حسـاب    يها خون را حس م ليتر پخش شود، اين كوسه 10
حساس است؟ (جرم يك كيلوگرم آب دريا را برابر يك ليتـر  خون  ppmها به حداقل چند  كنيد حس بويايي اين كوسه

  در نظر بگيريد.)
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  10 جمع بارم  
 
 


